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INGREDIENTI / INGREDIENTS

ANTE LAMINATO FENIX

Laminate Fenix Doors « Portes stratifiées fenix « Puertas laminado fenix
Heepuvt 6 namuname fenix

/
ANTE LACCATO LUCIDO, OPACO E POLISOFT

Glossy, matte and Polisoft lacquered doors « Portes laquées brillant, mat et Polisoft « Puertas lacado brillantes, mate y Polisoft
Tznsnyesvie, mamosvie u nomucodm naxosvie d6epu

/
ANTE LACCATO MICROTEXTURIZZATO

Microtextured lacquered doors « Portes laquées microsphére « Puertas lacado microtexturizado
Jlaxupoeantvie Mukpomexcmypuposantvie 06epyvi

/
ANTE LACCATO FIBROMAT

Fibromat lacquered doors « Portes laquées fibromat « Puertas lacado fibromat
Jlaxuposannvie 08epu fibromat

/

ANTE LACCATO METAL, HYBRID E ANODYC
Metal, Hybrid and Anodyc lacquered doors « Portes laquées Métal, Hybrid et Anodyce Puertas lacado Metal, Hybrid y Anodyc

Merannnqecxne, I‘I/l6p]/[].‘[]-lble " aHOAMYECKNE TAKNUPOBaHHBIEC IBEpN

/
ANTE VETRO LUCIDO E OPACO

Polished and matte glass doors « Portes en verre laqué brillant et mat « Puertas cristal brillante y mate
Jeepupt c 2nAHUEBbIM UL MAMOBHIM CIHEKTIOM

/
ANTE IN ROVERE

Oak Doors « Portes en chéne « Puertas en roble « [Jeepuvt 6 winone 0y6a

/
ANTE ACCIAIO INOX

Stainless steel doors « Portes en acier inox « Puertas acero inoxidable
[ eepupt 6 omoenke Hepicaseou,as cmano
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SEGNI PARTICOLARI: 30° /
DISTINGUISHING MARKS: 30°

MATERIKA E UN PROGRAMMA ARTICOLATO CARATTERIZZATO DAL TAGLIO DELL'ANTA A 30°. LA SUA FORMA LA RENDE PRATICA
ED ESSENZIALE NELL'UTILIZZO. | MATERIALI SI COMBINANO ALTERNANDO SOLUZIONI IN LACCATO NELLE MOLTEPLICI FINITURE,
ALLE QUALI SI ACCOSTANO SUPERFICI IN VETRO ED INOX. IL RISULTATO £ UN'OCCASIONE PER SPERIMENTARE PROGETTI ORIGINALI
ALL'INSEGNA DELLA BELLEZZA FUNZIONALE.

MATERIKA IS A STRUCTURED
PROGRAM, CHARACTERIZED BY 30°
ANGLE DOORS. ITS SHAPE MAKES IT
PRACTICAL AND SIMPLE TO USE. THE
MATERIALS COMBINE BY SWITCHING

THE LACQUER FINISHES TO STEEL
AND GLASS SURFACES.

MATERIKA EST UN PROGRAMME
ARTICULE CARACTERISE PAR UNE
PORTE DECOUPEE A 30°. SA FORME
LE REND PRATIQUE ET ESSENTIEL
DANS SON USAGE. LES MATERIAUX
COMBINENT DES SOLUTIONS
LAQUEES DANS LES NOMBREUSES
FINITIONS, AUXQUELLES LE VERRE ET
LES SURFACES INOXYDABLES SONT
MELANGEES. LE RESULTAT EST UNE
OCCASION D'EXPERIMENTER DES
PROJETS ORIGINAUX
SOUS LE SIGNE DE LABEAUTE
FONCTIONNELLE.

MATERIKA ES UN PROGRAMA
ARTICULADO CARACTERIZADO POR
EL CORTE DE LA PUERTA DE 30°.
SU FORMA HACE DE MANERA QUE
SEA COMODA Y ESENCIAL PARA
SU USO. LOS MATERIALES SE VAN
COMBINANDO DEPENDIENDO DE
LOS MUCHOS ACABADO EN LACA
QUE HAY DISPONIBLES, AJUSTANDO
SUPERFICIES EN VIDRIO Y ACERO
INOXIDABLE.

MATERIKA - 3TO KOMNEKLA KYXOHb,
OTNMHAIOLLAACA TMBKOCTBIO 1
CPE3OM HA IBEPLIAX 1O YITIOM
30°. BIATO[IAP CBOVUM ®OPMAM
OHATIPAKTUYHA M MPOCTA B
VCMONb30BAHNA. MATEPUATTBI
COYETAOTCA B MHOrOOBPA3MA
PA3MNYHBIX TAKMPOBAHHBIX
PELEHVAX OTAENKKA, B KOTOPBIX
/ICNONb3YIOTCA CTEKNO U
HEPXABEIOLLWE NMOBEPXHOCTY.
B PE3YJIbTATE BOSHVKAET
BO3MOXHOCTb SKMEPUMEHTUPOBATD
C OPUTUHANBHBIMI NMPOEKTAMM
MOLL 3HAKOM &YHKLIIOHANBHON
KPACOTbI.

MATERIKA
made in Italy
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souligner combien 'espace cuisine est desormais

CUCINA SIA SEMPRE PIU LUOGO DI RELAZIONE E INCONTRO DEL “GUSTO". ISOLE CHE SI AMPLIANO toujours plus lieu de relation et de rencontre du
A COINVOLGERE LE DIVERSE AREE DELLA CASA, WINE CELLER ALL'AVANGUARDIA COME OCCASIONE ¢ gout »- des iles qui s agrandissent pour impliquer

les differentes zones de la maison, une cave a vins

PER ASSAPORARE INSIEME IL PIACERE DELLA BUONA TAVOLA. UNA VISTA ESCLUSIVA, QUELLA d'avant-garde comme une occasion de deguster

SULLA CITTA CON LE SUE OPPORTUNITA, UN ESEMPIO ECCELLENTE DI INTEGRAZIONE TRA igﬁzmdgif;;tpiilﬁf ‘iiﬁelztzlzfef;e Y)‘i‘l’ue;i‘:ivﬁ

LE ESIGENZE FUNZIONALI E L'INSOSTITUIBILE BELLEZZA DEL DESIGN MADE IN ITALY. un excellent exm;levd‘im;gmﬁon‘Zﬁtre les besoins

/ fonctionnels et I'irremplacable beaute du design italien
/I Materika tiene una encimera especial para subrayar

MATERIKA HAS A SPECIAL PLAN TO FOCUS ATTENTION ON THE FACT THAT NOWADAYS THE el hecho ldle que (lia Tocinla se estd C(zl\rlertiénd(>1czllda vez
mas en el lugar de las relaciones y de las citas. Islas que

KITCHEN IS MORE AND MORE A PLACE TO RELATE AND MEET THE "TASTE." ISLANDS THAT EXTEND o e e e dinentes sonse de s e
TO INVOLVE DIFFERENT AREAS OF THE HOUSE, CUTTING EDGE WINE CELLARS AS AN OCCASION bodegas de vanguardia como ocasi6n para saborear
TO SAVOUR TOGETHER THE PLEASURE OF GOOD FOOD. AN EXCLUSIVE VIEW OVER THE CITY WITH juntos el placer de la buena cocina una vista excepcional,

la que se vé sobre la ciudad con sus oportunidades, un

ITS OPPORTUNITIES, AN EXCELLENT EXAMPLE OF INTEGRATION BETWEEN THE FUNCTIONAL cemplo excelent de integracion entr la exigencia
REQUIREMENTS AND THE UNIQUE BEAUTY OF THE DESIGN MADE IN ITALY. funcionales y s hermosura insostuibe del disio

made in Italy. // Materika — 9T0 KO/IeKIMs KyXOHb,
OT/INYAOMASACS TUOKOCTBIO I CPE30M Ha [IBEPILaX MOf,
yrmom 30°. 6marogaps cBouM popMaM OHa IIPAKTIYHA
VI IPOCTA B UCTIOIb30BAHMM. KOMOVHIPOBAHIE

— - EARLE SN SR IS S e

MATERIKA HA UN PIANQ SPECIALE PER PORRE L'ATTENZIONE SU QUANTO 0GGI L'AMBIENTE Materika propose un plan special permettant de I

MarepuajioB IO3BOIAET YePeJOBaTh LIBETOBbIE PEILEHMS
JTAKMPOBKY IOBEPXHOCTEN B Pas/IMIHbBIX OT/IE/IKAX,

K KOTOPBIM IIPUMbIKAIOT IOBEPXHOCTH, TIOKPHITbIE
ecomalta, CTEK/IOM 1 Hep)KaBelolIell CTaIbo.

B pesynbrare BosHMKaeT BO3SMOXKHOCTD
9KIIEPUMEHTUPOBATD C OPUTMHAIbHBIMMU IPOEKTAMU
1071 3HaKOM (YHKI[MOHATbHOI KPACOTHI.

<
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1l laminato Fenix domina le superfici delle basi dalleffetto estetico monolitico. Lisola centrale coinvolge lo spazio cucina lungo tutta la sua estensione, il tavolo in rovere
massello grigio, sembra sfilarsi dalle basi per piegarsi come origami sul versante living, Un invito alla conversazione e allapertura verso nuove frontiere del gusto e
dellospitalita. // The Fenix laminate dominates the surfaces of the base units with a monolithic aesthetic effect. The central island involves the kitchen area along its entire
length, the solid grey oak table develops from the base units and unfolds towards the living side. An invitation to conversation and openness to new frontiers of taste and
hospitality. // Le stratifié Fenix domine les surfaces des placards bas avec un effet esthétique monolithique. Lile centrale implique l'espace cuisine sur toute sa longueur,
la table en chéne massif gris semble s'échapper des meubles bas pour se plier fagon origami en direction du salon. Une invitation a la conversation et a 'ouverture vers les
nouvelles frontieres du gotit et de I'hospitalité. // Ellaminado Fenix domina las superficies de las bases de efecto estatico monolitico. La isla central compromete el espacio
cocina a lo largo de toda su extension, la mesa en roble macizo gris parece salirse de las bases para plegarse como origami por el lado living. Una invitacion a conversar

y ala abertura hacia nuevas fronteras del gusto y de la hospitalidad. // JTamunar Fenix ncrionbayercst st oT/e/ky 6a30BbIX CeKLIMI JUIs1 CO3LAHIS ICTETUYECKOTO
MOHO/IUTHOTO 3 ekTa. LIeHTpa/IbHBIIT 0CTPOB KaK GbI 3aXBaThIBAET B Ce0s1 POCTPAHCTBO KYXHIL IO BCeil ee JUIIHE, CTON 13 MaccyBa Ay6a ceporo 1seta Kak GyATo
CTEKaeT C 6a3OBbIX CeKLU/II71, CK/IA[IbIBAAICHh KAK OpUraMy Ha CTOpOHE, BbIXO]lH]_LleI/uI B )KI/IT[YIO SOHY, TIpyramas K 06H_leHI/HO 1 OTKPBITOCTM K HOBBIM I'DaHMIIAM BKYCa n
TOCTEIIPHVIMCTBA.
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Linclinazione naturale del piano ¢ quella del servizio,
il design sottolinea ed esalta questo aspetto anche

dal punto di vista formale appoggiandolo ad un
fianco ad alto spessore con un effetto di sottrazione
dello spazio a pavimento che rende maggiormente
fruibile il passaggio. // The functional nature of

the top is emphasised and enhanced by the design
also from a formal point of view, since it leans against
a thick side panel, which takes up less space on

the floor, making it easier to walk through.

/I L'inclinaison naturelle du plan de travail est celle
du service, le design souligne et renforce cet aspect
également d'un point de vue formel, en I'appuyant sur
un coté haute épaisseur avec effet de soustraction de
l'espace au sol permettant d'améliorer le passage.

// La inclinacion natural de la encimera es la del
servicio, el disefio subraya y exalta este aspecto
incluso desde un punto de vista formal apoyandolo
por arriba de un costado de espesor elevado con

un efecto de resta del espacio del suelo que hace de
manera que el paso quede libre. // EcTecTBenHbIit
HAKJIOH CTOJICIIHNIBI MMEET IMPAKTIIECKOE
HasHadeHue. [[13aiiH OfYePKUBAET I BBIJE/ISET
JTAHHBIN aCTIEKT TaKXKe C ¢opMaanoﬁ TOYKM 3pEHMS,
pacIioarasi CTOJIELIHNIY Ha GOKOBUHE GO/bIION
TOMIMHBL ¢ 9)PEKTOM COKPAIIEHIIS 3aHIMAEMOIT
IUIOLIA /N, [iefast IIPOXOZ 6oree yROOHBIM.
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1l grande vantaggio della soluzione ad isola & quello di avere a disposizione ampi volumi
di contenimento per un servizio a 360° nellambiente. Lo dimostrano lorganizzazione dei
cestoni attrezzati dotati di optional interni in metallo e legno, ideali per il mantenimento
dellordine interno. Lanta ¢ disegnata con taglio verticale a 45°, un gioiello estetico che
consente una chiusura perfetta sulle basi in finitura Fenix. // The great advantage of the
island is that it has large cupboards, which allow a full-spectrum service. This is proved
by the way the accessorised baskets are organized with optional metal and wood interiors,
ideal for keeping everything inside tidy. The door is designed with a vertical cut at 45°,

an aesthetic gem that allows the Fenix finish base units to close perfectly. // Le grand
avantage de la solution a ile est de disposer de grands volumes de rangement pour un
service a 360°. Ceci est démontré par I'organisation des paniers équipés avec options
internes en métal interne et en bois, parfaits pour maintenir I'ordre interne. La porte est
congue avec une coupe verticale a 45°, un bijou esthétique qui permet une fermeture
parfaite sur les placards bas avec finitions Fenix. // La grande ventaja de la solucion a isla
es de disponer de amplios volimenes de almacenar para un servicio a 360°en el ambiente.
Lo demuestran la organizacion de las cestas equipadas de opcional internos de metal y

de madera, ideales para guardar el orden interior. La puerta ha sido dibujada con corte
vertical de 45°, una joya estética que permite un cierre perfecto de los bajos en acabado
Fenix. // Bombuimm mpenMyIecTBOM OCTPOBA SABIACTCA BOSMOXKHOCTD PACIIONAraTh
HPOCTOPHBIMU MECTAMM [/l XpaHEHN IIPEAIMETOB ¢ 0becIIedeHneM JOCTyma Ha 360 °.
3ro [TOKa3bIBAET PACIIONOKEHNE KOP3VH, OCHAIIIEHHDIX JOIIO/THNUTE/IbHBIMI BHYTpeHHI/IMI/I
97IeMeHTaMI U3 MeTa/lIa ¥ iepeBa, N/eaTbHO IOAXOMALINX I OfepXKa A
BHYTPEHHero nopApka. [IBepra paspaboTaHa ¢ BepTUKAIbHBIM CPE30M IIOf YoM 45
3TO 3aMeYaTeIbHOE HCTETHYECKOE PelleHre obecreunBaeT 6e3yKOPU3HEHHOE CMBIKAHIIe
Ha 6a30BBIX CeKIMAX B oT/lenKax Fenix.
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Materika si distingue per il particolare taglio verticale a 45° dellanta terminale che crea continuitanella chiusura. I pensili sono dotati di un sistema integrato di luci a
LED illuminando il piano operativo sottostante. // Materika is distinguished by the particular vertical cut at 45° of the terminal door that allows seamless closing.
The wall units are equipped with integrated LED lights which illuminate the counter below. // Materika se distingue par une coupe verticale particuliére a 45°

de la porte d'extrémité, qui crée une continuité dans la fermeture. Le placards suspendus sont équipés d'un systeme intégré de lumiéres LED illuminant le plan de
travail sous-jacent. // Materika se distingue por el tipico corte vertical de 45° de la puerta terminal que crea continuidad en el cierre. Los colgantes disponen de un
sistema integrado de luces d LED iluminando la encimera que se encuentra en la parte inferior. // OrmranrenbHoit yeproit Kyxonb Materika siBiisiercs 0co6blit
BePTHKAJIbHbIIT CPE3 TIOf YITIOM 45 © KOHEYHOIT JBEPLIbI, KOTOPBIIT 00eCIedIBaeT HEMPePBIBHOCTD CMbIKAHILA. ITofBecHble IKahbl OCHAICHBI BCTPOCHHOI
CHICTEMOI CBETOJMOJHON ITOJICBETKM, OCBEIIAOLIEiT PAbOUYI0 IOBEPXHOCTD IOf] Hell.

21_
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La cucina si arricchisce di soluzioni “double face” estremamente originali, come le colonne a vetri con profilo
finitura titanio che, se da un lato si presenta come un elegante espositore, dall’altro consente Iaccesso ad un
ampia cabina attrezzata a dispensa. // The kitchen is enriched with extremely original “double face” solutions,
like the glass columns with a titanium finish, which, while looking like an elegant display, also provide access
to a large accessorised pantry. // La cuisine est enrichie de solutions « double face » tres originales, telles

que les colonnes a vitres au montant finitions titane qui, si elles se présentent d'une part comme une vitrine,
permet dans tous les cas I'accés a un vaste placard équipé. // La cocina se enriquece de soluciones "doble cara"
muy originales, como las columnas de cristales con perfil acabado titanio que, si por un lado se presenta con
un mostrador elegante, por el otro permite el acceso a una amplia cabina equipada como despensa.

// B KyXH€ ICIIONb3YI0TCA BECbMa OpUTVMHATbHBIE PEIIEHNA «JIBOI/UIHO]‘/‘[ CTOPOHBI», TAK/ME KAK KOTOHHbI

€O CTEK/IOM € IpoGIIeM B TUTAHOBOI! OTHE/IKe, KOTOPbIE C OfHOI CTOPOHDI BBIIOJIHAIT POJIb 9/1ETaHTHOI
BBICTABOYHOI BUTPYHBI, @ C IPYToii — 06eCIeynBaloT JOCTYI K IPOCTOPHOMY OTCEKY, 000PY/IOBAHHOMY TIOf
KJI[IOBYIO.
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Servire vini di qualita alla perfetta temperatura ¢ una prerogativa di chi pensa alla
cucina come un luogo dellospitalita. Una “wineceller” davanguardia con ante acciaio e
vetro si attrezza con numerosi ripiani per lalloggiamento delle bottiglie, la temperatura
¢ regolabile elettronicamente secondo la tipologia del vino che si intende conservare e
servire. // Serving quality wines at the perfect temperature is the prerogative of those
who think of the kitchen as a place of hospitality. An avant-garde “wine cellar” with
steel and glass doors is equipped with numerous shelves to accommodate the bottles,
the temperature is controlled electronically according to the type of wine to be stored
and served. // Servir des vins de qualité a la température idéale est 'apanage de qui
pense la cuisine comme un lieu d'hospitalité. Une cave a vin d'avant-garde avec des
portes en acier et en verre, équipée de nombreuses étageres pour le rangement des
bouteilles. La température est contr6lée par un systéme électronique en fonction du
type de vin a conserver et servir.

/I Ofrecer vinos de calidad a una temperatura perfecta es una prerrogativa de
quienes piensan en la cocina como a un lugar de hospitalidad. Una "winecellar"
de vanguardia con puertas de acero y cristal se equipa con muchos entrepanos
para acoger a las botellas, la temperatura se puede ajustar eléctricamente de
acuerdo con la tipologia de vino que deseamos conservar y servir. // Ilogaga
Ka4e€CTBEHHDIX BUH IIPpN I/IﬂeaHbHOf/‘l TeMHepaType ABIACTCA HpepOFaTI/IBOﬂ T€X, KTO
IyMaeT o KyXHe KaK O MecTe J/Ls IPOsIB/IeHIS TOCTENPUUMCTBA. VI3rOTOB/IEHHBIIT 110
TIIEPENOBBIM TEXHOJIOTUAM BUHHBIN ]_L[KaCl) CO CTaZTbHBIMU U CTEK/IAHHBIMU ABEPIIAMU
OCHAILICH MHOT'OYMC/IEHHBIMM ITOJIKaMM /I pa3MEIIEeHNA 6yTbI}10K; TeMHepaTypa

B HEM PerynpyeTcs MeKTPOHMKON B 3aBUCUMOCTI OT THIIA BIHA, KOTOPOE BBI
cobnpaeTech XpaHUTD U IOJABATb.

| CHOCOLATE
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UNA IDENTITA FLESSIBILE IN GRADO DI ADATTARSI ALLE
VARIABILI DEL PROGETTO. PER CONCEPT DISINVOLTI E
RISPONDENTI A STILI DI VITA CONTEMPORANEI.

SCELTE IN SINTONIA O IN CONTRASTO DEFINISCONO,

IN SINCRONIA, LA PARTE PIU CONVIVIALE DELLA CASA.

/

A FLEXIBLE IDENTITY. FOR CASUAL CONCEPTS

IN ACCORDANCE WITH CONTEMPORARY LIFESTYLES.
CHOICES IN HARMONY OR IN CONTRAST DEFINE, IN
SYNCHRONY, THE MOST CONVIVIAL PART OF THE HOUSE.
ABLE TO ADAPT TO THE VARIABLES OF THE PROJECT.

Une identité flexible. Pour un concept désinvolte et sensible aux modes de vie contemporains. Ce
choix en harmonie ou en contraste définit, en synchronisation, la partie la plus conviviale de la
maison. Capable de sadapter aux variables du projet. // Una identidad a medida. Para concept
desenvueltos y que responden a estilos de vida contemporaneas. Eleccion en sintonia o en contraste
definen, en sincronia, la parte mas convivial de la casa. En grado de adaptarse a las variables del
proyecto. // Tbkas npenTHIHOCTD. CBOOOHAA KOHIIEMINA, OTBEYAI0I[asA COBPeMEHHOMY 06pasy
JKU3HIL. BBIGOp rapMOHIIL MM KOHTPACTHOCTIL IS CePJiLia BALIero TOCTEIPUIMHOTLO JOMa.
BosmoxHOCTD AAIITNPOBATh K MSBMEHEHMAM B IIPOEKTE.
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MATERIKA ACCOSTA AL LACCATO LUCIDO “TOTAL WHITE”
L'ESSENZA IN ROVERE TERMOCOTTO SUGGERENDO UN
0SSIMORO SUGGESTIVO. LA NATURA CON LA SUA VENA
CALDA E MATERNA PERSONALIZZA PENSILI E VANI

A GIORNO PER CEDERE LA SCENA ALL'ARTIFICIO

DI SUPERFICI A SPECCHIO, RIFLESSO DI STILE
CONTEMPORANEQ.

/

MATERIKA PAIRS GLOSSY LACQUERED “TOTAL WHITE”
WITH TERMOCOTTO OAK, SUGGESTING A SUGGESTIVE
OXYMORON. WITH ITS WARM AND MATERNAL VEIN,
NATURE GIVES CABINETS AND OPEN COMPARTMENTS
A UNIQUE ASPECT AND ENHANCES THE MIRROR SURFACES,
A REFLECTION OF THE CONTEMPORARY STYLE.

5 # -

Materika associe le laque brillant « total white » au chene traite thermiquement en suggerant un oxymore charmeur. La nature avec sa veine chaude et maternelle
personnalise les meubles hauts et les compartiments ouverts pour laisser place a l'artifice de la surface en miroir, reflet d'un style comtemporain. // Materika
acerca al lacado brillante "total white" la esencia en roble termo-cocido sugeriendo un sugestivo oximoron. la natura con su vena caliente y materna personaliza
los colgantes y los modulos abierto para dejar la escena a el artificio de superficies de espejo, reflejo del estilo contemporaneo. // B xyxnax materika
I/LSIHIeBasl TaKIPOBAHHAS OTE/NKA Gel0CHEXXHO-6€/I0r0 1BeTa COYeTaeTcsl CO WIOHOM U3 TePMO06PaGOTaHHOrO fy6a, 4TO HALIOMUHAET 3aXBATHIBAIOIIIL
OKCHMOPOH. IIp1poza CBOMM TET/IBIM MaTEePIMHCKIIM )KeCTOM IPUAAeT MHAMBIUAYAIbHOCTD ITOABECHBIM KahaM I OTKPBITBIM OTCEKaM, YCTYIIas CLeHy
U30LIPEHHOCTY 3ePKa/IbHBIX TOBEPXHOCTEN, OTPAXKAIOLMX COBPEMEHHBIIT CTUIb.

35_



MATERIKA OXYMORON COLLECTION BY PEDINI | COMPOSIZIONE 03
made'in Italy




CHIUSO, APERTO O INTEGRATO. CAMBIO DI STILE INVERTENDO | FATTORI IL RISULTATO NON CAMBIA
/ CLOSED, OPEN OR INTEGRATED / CHANGE OF STYLE. REVERSING THE FACTORS THE RESULT DOES NOT

FERME, OUVERT QU INTEGRE. // CERRADO, ABIERTO O INTEGRADO. // 3AKPBITO, OTKPbITO UMW MHTETPUPOBAHHO. CHANGEMENT DE STYLE. L'INVERSION DES FACTEURS NE CHANGE PAS LE RESULTAT. // CAMBIO DE ESTILO. LOS FACTORES AL REVES NO CAMBIA EL RESULTADO.
/I USMEHEHME CTUNA. MEHAA MECTAMU ®AKTOPbI PE3YNIbTAT HE MEHAETCA.

Chiuso, aperto o integrato, il contenere si triplica, mentre le lucenti campiture laccate si mescolano alle superfici materiche. Il rovere mostra una “allure”
attualissima e torna a sedurre in versione termocotto. Un ingegnoso alveare personalizza il pensile a giorno. // Closed, open or integrated, the storage triples
while the glossy lacquer backgrounds are mixed with material surfaces. The oak shows an up-to-date “allure” with the heat-treated wood. An ingenious hive
personalizes the open wall unit. // Fermé, ouvert ou intégré, le contenu triple tandis que le laqué brillant se mélange avec des surfaces matériques. Le chéne
présente une “allure” trés actuelle et séduisante dans la version thermo-cuit. Une ingénieuse ruche personnalise [élément haut a jour. // Cerrado, abierto o
integrado, el volume se convierte triple, mientras los componentes de laca brillante se mezclan con los acabados de “materica”. El roble muestra una “allure”
muy actual y vuelve a seducir en la version termococido. Una particular estructura de tipo “colmena” personaliza los colgantes abierto. // 3akpbITo, OTKpBITO
Wi uHTerpupoBanHo. ColepXKuMoe yTpanBaeTcss B TO BpeMs Kak 0/1ecTsIe TakoBble GOHbI CMEIMBAIOTCA C IOBEPXHOCTAMM MaTepuanos. [lybosas
OT/Ie/IKa aKTya/lbHA I 04apOBATENbHA I COOMA3HACT B BepCHy termocotto. VIHTepeCHbIIT a/IeMeHT MpUaeT YHUKAMbHOCTD OTKPBITOI HABECHOI CEKIHIL.

Disponibile una gamma ricchissima, decine di
alternative e una scelta straordinaria di finiture
per chi cerca di distinguersi con originalita

e fascino. // In a diverse and variable way,
depending on environmental or emotional
situations, or individual requests, the colours
and finishes, while maintaining the same
content, interpret creatively the project. A wide
range is available, dozens of alternatives and a
varied choice of finishes for those who look for
originality and charm. // Une gamme riche,
des dizaines de solutions alternatives et un grand
choix de finitions pour ceux qui cherchent a

se démarquer avec originalité et charme.

/! Una gama rica, docenas de alternativas y

una gran variedad de acabados para aquellos
que buscan algo exclusivo pero con originalidad
y encanto. // Borarblit BHI6Op BO3SMOXHOCTEIT,
[eCATKM aIbTePHATHB ¥ GOMIBIION BBIOOD

BAapMAHTOB OTAENIOK [JIA T€X, KTO XO4YeT
BBITIENMNUTDHCA OPUTMHATBHOCTDIO 1 ITAPMOM.
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NEL SEGNO E UCE /
UNDER THE SIGN'€ A LIGHT

ORMA SUGGERENDO SENSO
ETTE IN RISALTO

LA RENDONO VIVA.
CIBO ESALTANDO

LA LUCE DEFINISCE IL COLORE, EVIDENZIA IL CONTRASTO, VA
E PARTICOLARITA ALL'OGGETTO. IL 610CO DI OMBRE E
LA MATERIA DELLE SUPERFICI CHE CARATTERIZZANO L'AMBI

IL BIANCO DI UN PIATTO DIVENTA COSI LA BASE IDEALE PER AG
TUTTE LE SUE PROPRIETA.

WEHWE OMPEAENAET
BbIAENAET KOHTPACT,
AET 3HAYEHUE GOPMbI,
BAA HA CYLIHOCTb K
HOCTb MPEAMETOB.
EN WU CBETOTEHEW
VBAET MATEPWAN
OCTEW, KOTOPbIE
PUSYIOT KYXHIO 1

T EE. BENbIA LBET
AHOBWTCA TAKUM
EAIIbHOW OCHOBOW
MELWEHWA EQbI,
BCE EE KAYECTBA.

LA LUZ DEFINE EL COLOR,
EVIDENCIA EL CONTRASTE,
VALORIZA LA FORMA SUGERIENDO
SENTIDO Y PARTICULARIDAD AL
OBJETO. EL JUEGO DE LA SOMBRAS
Y CLAROSCUROS RESALTA LA
MATERIA DE LAS SUPERFICIES
QUE CARACTERIZAN EL AMBIENTE
COCINAY LA CONVIERTEN EN
VIVA. ES AS{ QUE EL BLANCO DE
UN PLATO SE CONVIERTE EN LA
BASE IDEAL PARAACOGER A LA
COMIDA EXALTANDO TODAS SUS
PROPIEDADES.

LA LUMIERE DEFINIT LA COULEUR,
SOULIGNE LE CONTRASTE,
VALORISE LA FORME EN
SUGGERANT LE SENS ET LA
PARTICULARITE DE L'OBJET.

LE JEU D'OMBRES ET DE
CLAIR-OBSCURS ACCENTUE LA
MATIERE DES SURFACES QUI
CARACTERISENT L'ESPACE CUISINE
ET LARENDENT VIVANTE. LA
BLANCHEUR D'UN PLAT DEVIENT
AINSI LA BASE IDEALE POUR
ACCUEILLIR LANOURRITURE
EN EXALTANT TOUTES SES
PROPRIETES.

ES COLOUR,

41
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TECNICA MA CONVIVIALE, SA REGALARE

PREZIOSA ACCURATEZZA, OTTENUTA INTERVENENDO

CON PRECISIONE E GRAN GUSTO, SUGLI ELEMENTI CHIAVE
DELLA PROGETTAZIONE: LO SPAZIO, LE PROPORZIONI,
LERGONOMIA.... IL GUSTO PRATICO.

/

TECHNIC BUT CONVIVIAL, CAN GIVE VALUABLE
ACCURACY, OBTAINED BY ACTING WITH PRECISION AND
GREAT TASTE ON THE KEY ELEMENTS OF DESIGN: SPACE,
PROPORTIONS, ERGONOMICS... THE PRACTICAL TASTE.

Technique mais conviviale, de grande précision, obtenu en agissant avec ponctualité et beaucoup de gotit sur

les éléments clés de la conception: lespace, les proportions, ergonomie... le gott pratique. // Técnica pero convivial,

os regala una precision valiosa, obtenida actuando con precision y estilo en los elementos mas arquitectonico de
disefio: espacio, proporciones, ergonomia... estilo practico. // Texuuuna, HO o6poXKenaTenbHa. AKKYPaTHOCTD
BBINIOJIHEHNA 3aBUCUT OT MCKTIOYNTENBHON TOYHOCTY I IPEKPACHOrO BKyca. KimoueBble a/eMeHTHI [usaitHa:
HPOCTPAHCTBO, IPONOPLINY, IPTOHOMUYIHOCTb... IPAKTUIHOCTD.
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RESA UNICA DALLA PRATICITA E DAL SAPER DARE FORME
ALLA SOSTANZA CON MAESTRIA TECNICA. IL PARTICOLARE
TAGLIO INCLINATO DELL'ANTA FAVORISCE LA FUNZIONE MA
NON DIMENTICA L'ESTETICA. LA BELLEZZA DEL PROGETTO
STA NELLA POSSIBILITA DI AVERE, ALLO STESSO TEMPO, UN
IMPATTO VISIVO DI GRANDE ELEGANZA E UNA FUNZIONALITA
SEMPLIFICATA.

/

AND BY BEING ABLE TO GIVE FORM TO THE SUBSTANCE

WITH TECHNICAL MASTERY. MADE UNIQUE BY PRACTICALITY.
THE SPECIAL CUT OF THE DOOR PROMOTES THE FUNCTION
BUT DOES NOT FORGET THE AESTHETICS. THE BEAUTY OF

THE PROJECT LIES IN THE POSSIBILITY OF HAVING, AT THE
SAME TIME, THE VISUAL IMPACT OF GREAT ELEGANCE AND
STREAMLINED FUNCTIONALITY.

Rendu unique pour sa fonctionnalité. La coupe spéciale inclinée de la porte favorise la fonction, mais noublie pas lesthétique. La beauté de ce projet
réside dans la possibilité d'avoir, dans le méme temps, I'impact visuel d’'une grande élégance et fonctionnalité simplifiée. // Hecha tnica por la
practicidad. La puerta se realiza con un corte especial inclinado que sirve a la funcién, pero no se olvide de la estética. La belleza del proyecto radica
en la posibilidad de tener, al mismo tiempo, el impacto visual de gran elegancia y funcionalidad optimizada. // YuukanbHa 1o cBoest IpaKTUYHOCTI.
Oco6blit HAKTIOHHBIIT Pa3pes IBEPKM - 5TO He TONbKO GYHKIMOHANIBHO, HO 1 3cTeT4HO. KpacoTa IIpoeKTa 3aK/modaeTcs B BO3MOXKHOCTH COEJIMHATD
9JIETAHTHOCTDH N li)yHKLU/IOHaHbHOCT]).
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MULTIVERSO, MULTISTILE, MULTIPRATICA.

OVVERO UNA REALTA MOLTEPLICE IN CUI CONVIVONO
EQUILIBRIO E MODALITA DI SOLUZIONI DIVERSE,

DOVE GLI SPAZI, INTERAGISCONO CON LE FORME,

LA TECNICA CON L'EMOZIONE, LA PRATICITA CON L'ESTETICA.
/

MULTI-DIRECTION, MULTI-STYLE, MULTI-PRACTICAL.

IN OTHER WORDS A MULTIPLE REALITY WHERE PROPORTIONS
CO-EXIST WITH MODALITY OF DIFFERENT SOLUTIONS, WHERE
SPACES INTERACT WITH THE FORMS, THE TECHNIQUE WITH
EMOTION, THE PRACTICALITY WITH AESTHETICS.

S 1 —ﬁ‘ ‘ f (t”;' L ﬁl ==

Multi action, Multi style, Multi pratique. Clest un univers varié dans laquelle coexistent équilibre et différentes solutions, ou les espaces
interagissent avec les formes, la technique avec I'émotion, la fonctionnalité avec lesthétique. // Multiple versatilidad, Multiple estilo,
Multiple practica. Esa es una realidad donde coexisten multiples formas y el equilibrio de las diferentes soluciones, donde los espacios
interactuan con las formas, la técnica con la emocion, la practicidad co estética. // YuuBepcanbHa, CTMIbHA MPAKTHYHA. ITO MHOKECTBEHHAA
PpeaIbHOCTb, B KOTOPOII COCYIeCTBYeT Ga/laHC M pAas/MyHble PeIleHIs, Ijie IPOCTPAHCTBO TeperyieTaeTcst ¢ popMamu, TeXHIKA C IMOLVSMI,
HPaKTHIHOCTD C ICTETUKOIL.
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Isola centrale tutta in acciaio, con top e flanchi di spessore sei millimetri. Top in acciaio con piano cottura integrato e griglia in
ghisa. Cappa aspirante a soffitto, in acciaio inox e luce interna integrata. // Stainless steel island, with worktop and side panels

6 mm thick. Steel worktop with integrated cooker and cast iron grills. Ceiling hood, made of stainless steel and integrated light.
/I Tlot central enti¢rement en acier, plan de travail et cotés de six millimétres dépaisseur. Plan de travail en acier avec plaque de
cuisson intégrée et grille en fonte. Hotte aspirante au plafond, en acier inox et éclairage intérieur intégré. // Isla central hecha
de acero, encimera y costados realizado en acero inox de 6 milimetros de espesor. Encimera en acero inoxidable con parrilla
integrada enrasado y rejilla de hierro fundido. Campana integrada en el techo, estructura de acero inoxidable y luz interior
integrado. // IleHTpa/bHbI OCTPOB BBINOTHEH IOTHOCTBIO M3 CTA/IN, CTONICUIHNIA U GOKOBBIE TIOBEPXHOCTH TOJIIMHOI 6 MM.
CroemHuIa 13 CTanu co BCTPOEHHON BapOYHOI TTIOBEPXHOCTDIO 1 IyTYHHOI PelIeTKON. BRITAXKKA, KpeNAI[aacs K IOTO/KY,
13 HEP)KaBEIOLell CTa/li C BHYTPEHHEN MHTErPUPOBAHOI ITOJICBETKOIA.
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DIVERSE LE SCELTE. IN UN MIX ETEROGENEQ MA
COERENTE, DOVE LA SENSAZIONE PREDOMINANTE E
QUELLA DI UNELEGANZA SENZA TEMPQ. DA NOTARE IL
610CO DELLE FINITURE E | PENSILI A GIORNO CON LE
SCHIENE PERSONALIZZATE, “APPESI” DISINVOLTAMENTE
A SOFFITTO.

/

DIFFERENT CHOICES. IN A HETEROGENEOUS BUT
CONSISTENT MIX, WHERE THE PREDOMINANT FEELING

IS THAT OF TIMELESS ELEGANCE. NOTE THE GAME OF
FINISHES AND THE OPEN WALL UNITS WITH CUSTOMIZED
BACKS, CASUALLY HANGING FROM THE CEILING.

| COMPOSIZIONE 05

Différents choix. Dans un mélange hétérogéne mais cohérent, ou le
sentiment prédominant est celui de Iélégance sans date dexpiration.

Notez le jeu des finitions et les éléments hauts avec les dos personnalisés,

“suspendus” avec désinvolture au plafond. // Diferentes opciones.

En una mezcla heterogénea, pero coherente, donde la sensacion
principal es el de la elegancia y sin fecha de vencimiento. Nota el

juego de los colgantes abierto con la trasera personalizada se “cuelgan”
espontaneamente al techo. // Pasnunble BapuanTbl. Pasnoo6pasuo,
HO II0CTIEfIOBATE/IbHO, I7ie IIpe0l/IajiaeT YyBCTBO BEYHOI 9/1eTaHTHOCTH.
O6paruTe BHUMaHIE Ha OTAE/IKI I OTKPbIThIE HABECHBIE MO/ C
NIepCOHANIM3UPOBAHHOI 3a/IHell CTEHKOI IPUKPEIIEHHbIE K IIOTONIKY.

55_



OXYMORON COLLECTION BY PEDINI | COMPOSIZION




UN'ANTA DALLO SPESSORE IMPORTANTE, SOLIDA
NELLA STRUTTURA, ESSENZIALE E SENZA MANIGLIA,
PER IL PARTICOLARE “TAGLIO INCLINATO",
IMPIALLACCIATO. MENTRE IL TAGLIO

A 45° SUL LATO VERTICALE DELLE ANTE E DEL FIANCO,
PERMETTE DI OTTENERE UN RISULTATO ESTETICO

ESSENZIALE. TRAIT D'UNION DI QUESTA FORMULA
E IL RIGORE GEOMETRICO INGENTILITO DALLA SQUISITA
MORBIDEZZA DEI PARTICOLARI.

/

A DOOR WITH AN IMPORTANT THICKNESS, SOLID
STRUCTURE, ESSENTIAL AND WITHOUT HANDLE,
ESPECIALLY FOR THE “SLOPING CUT” VENEERED. THE 45°
CUT ON THE VERTICAL PART OF THE DOORS AND THE SIDE
ALLOWS TO OBTAIN AN ESSENTIAL AESTHETIC RESULT.
TRAIT D'UNION OF THIS FORMULA IS THE GEOMETRIC
RIGOUR REFINED BY THE EXQUISITE SOFTNESS OF THE
DETAILS.

Une épaisseur importante de la porte, structure solide, essentielle et sans poignée, pour la spéciale “coupe inclinée” plaqué. Bien que la coupe a 45°, sur la
partie vertical de la porte et du coté, permet dobtenir un résultat esthétique parfait. Le trait d'union de cette formule est la rigueur géométrique adoucie par

la délicatesse exquise des détails. // Un espesor de la puerta importante, estructura solida, esencial y sin tirador, especialmente para el “corte inclinado” en
chapa. Mientras que el corte a 45°, en el lado vertical de las puertas y en el canto, permite obtener un resultado estético esencial. Trait d'union de esta formula
es el rigor geométrico suavizado por la exquisita suavidad de los detalles. // JIBepka xopoluert TONIIMHbI, TBEPHOIT CTPYKTYPbI, 6€3 USIUIIHIX [ieTasielt n
6e3 py4Ku, C HeOOBIYHBIM HAKTIOHHBIM CPE30M BBITIO/HEHA B 1ITIoHe. Hak/IOHHBIIT cpes moj| yrmom 45°, 1o BepTUKAIbHOI CTOPOHE IBEPH U 110 6OKOBOIT
HIOBEPXHOCTH CTPYKTYPBL, II03BOJISAET OMYINUTb BHICOKIIT 9CTETIYECKIIT pe3y/brar. Takoil cpes Moy YITIOM IIPeACTaB/IseT leOMeTPUYECKYI0 CTPOrOCTb B
COE/IMHEHNN C M3BICKAHHOCTBIO [IETAIIIL.
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DIVERSE LE SCELTE. IN UN MIX
ETEROGENEO MA COERENTE,

DOVE LA SENSAZIONE PREDOMINANTE
E QUELLA DI UN'ELEGANZA SENZA
TEMPO. DA NOTARE IL GIOCO DELLE
FINITURE E | PENSILI A GIORNO

CON LE SCHIENE PERSONALIZZATE,

“APPESI” DISINVOLTAMENTE A SOFFITTO.

DIFFERENT CHOICES. IN A

HETEROGENEQUS BUT CONSISTENT

MIX, WHERE THE PREDOMINANT

FEELING IS THAT OF TIMELESS ELEGANCE.
NOTE THE GAME OF FINISHES AND THE OPEN
WALL UNITS WITH CUSTOMIZED BACKS,
CASUALLY HANGING FROM THE CEILING.
DIFFERENTS CHOIX.

Dans un mélange hétérogéne mais cohérent, ou le sentiment prédominant est celui de élégance sans date dexpiration.
Notez le jeu des finitions et les éléments hauts avec les dos personnalisés, “suspendus” avec désinvolture au plafond.

/I Diferentes opciones. En una mezcla heterogénea, pero coherente, donde la sensacion principal es el de la

elegancia y sin fecha de vencimiento. Nota el juego de los colgantes abierto con la trasera personalizada se “cuelgan”
espontaneamente al techo. // Pazmirunble BapuanTsl. PaszHoo6pasHo, HO OCIE0BATEIbHO, Ifie IPeobmasiaeT IyBCTBO
BeYHOIT o7eranTHOCTH. O6paTyTe BHUMAHYE HA OT/EIKM I OTKPBITbIC HABECHDBIE MOFY/IN C IIEPCOHAM3MPOBAHHOI
3ajiHell CTeHKOII IIPUKPEI/ICHHBIE K IIOTOTIKY.
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Una straordinaria sensibilita progettuale, gestita con estrema attenzione e con scelte meticolose, ragionate, armoniche, originali, ottiene il raggiungimento assoluto dell'armonia
estetica, pratica, visiva. // Magic and charming minimalism. An extraordinary design sensibility, handled with extreme care and accurate, harmonic, original choices, gets the
absolute achievement of practical, visual and aesthetic harmony. // Minimalisme matérique, magique, séduisante. Une extraordinaire sensibilité de conception, congu avec un soin
extréme et des choix, méticuleux, pensés, harmoniques, originaux, donne naissance a la réalisation absolue de 'harmonie esthétique, pratique, visuel. // Minimalismo, mégico,
fascinante de “materica” Una sensibilidad de disefio extraordinario, manejado con extremo cuidado y opciones meticulosos, rezonada, armdnico, original, cumple este absoluto

de la armonia estética, practica y visual. // Borue6Hblit 1 MaHAIIMIT MMHAMA/IN3M MaTepuanioB. XOPOLIO IPOAYMaHHBI IPOEKT, XapaKTepeH Ype3BblYailHbIM BHUMAHUEM I
TIATeTbHBIM BEIGOPOM FaPMOHIYHBIX I OPUTMHAIBHBIX PEIICHNI [T JOCTIDKEHIA IPAKTUIHOCTH U CTeTHTUYHOCTIL.

1 30° caratterizzano il taglio superiore impiallacciato postforming di:ante, cassetti,
cestoni delle basi. Mentre il taglio a 45°, sul lato verticale delle basi terminali,
permette una perfetta pulizia estetica. Il piano in quarzite bianco.Conglomerato
atossico a base di resine e frammenti di quarzo, attestato per 'idoneita igienica

in cucina. // The 30° characterises the upper cut veneer postforming of doors,
drawers, baskets. While the cut at 45° on the vertical side of the terminal

bases, allows perfect and clean aesthetics. Worktop quartzite white. Non-toxic
conglomerate made of quartz and resin fragments, tested for hygienic usage in
the kitchen. // Les 30° caractérisent la coupe supérieure plaquée postforming de:
portes, tiroirs, coulissants. Bien que la coupe a 45° sur le coté vertical de la base
de terminaison, permet un résultat esthétique tres propre. Le plan de travail en
quartzite blanc en. Conglomérat non toxiques a base de résines et fragments de
quartz, attesté pour la qualité hygiénique dans la cuisine. // Los cortes de 30°
caracterizan la parte superior de los paneles en chapa post-forming por: puertas,
cajones y cestas. La encimera en cuarcita blanca en. Trozitos de resina y de cuarzo
no toxicos aglomerado, certificado por el inodoro y idoneidad higienica en la
cocina. // Haxmonwslit cpes Ha 30° co mmonoM postforming ucronbayercs ansa
JIBEPOK, BBIBVDKHBIX ALIMKOB ¥ KOP3WH /I 6a30BBIX CeKIMit. B To BpeMs Kak
cpes Ha 45° 110 BepTUKAIbHOI CTOPOHe (pUHANTbHOI 6a30BOIT CeKI[UI, IO3BOMSAET
ynobuyio unctky Mebenu. Croneurnuria 13 6emoro kapuura. HeTokcudHbIit
KOHITIOMEpAT CMOJIbI I KBAapPIIE€BbIX (bpaFMeHTOB, TUTVIEHMYEH M aTTECTOBAH Ha
IPUTOZHOCTD MCIIONB30BAHMS Ha KYXHe.
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Praticissimo lo spazio dedicato “alla pulizia’, dispone
di accessori di servizio per riporre tutto il necessario.
/I Practical space dedicated to “clean” features, rich
of accessories to store everything you need.

/I Treés pratique, lespace dédié au “nettoyage”, dispose
daccessoires de service pour stocker tout ce dont vous
avez besoin. // Espacio practico dedicado a “limpiar”
cuenta con servicio de accesorios para almacenar todo
lo que necesita. // MecTo [i1st XpaHEHMsT MOOLINX

CpeAcTB CHa0>KeHO MHOTOYVC/IEHHBIMU aKceccyapamMim.

La grande parete a colonne ¢ un elemento “attivo” nel servizio per lo spazio cucina. Disponibile al contenimento si attrezza in modo vario e diversificato. // The great
wall “covered” by the pantry is an “active” element among the kitchen space. The equipment can be varied and diverse. // Le long de la grande paroi salignent les colonnes
de rangement qui devient un élément “actif” au service de Iespace cuisine. Dévolu pour un rangement “total” elles séquipent de fagons diverses et variées. // La grande
pared “ocultada” con la despensa es un “activo” en el servicio del espacio de la cocina. Disponible en el “total” el interior se puede equipar de forma variada y diferente. //
BMmecTuTe/IbHbIE KOIOHHBI-K/IA{OBbIE 3TO “aKTVBHBLL” 9/IEMEHT B KyXOHHOM IIPOCTPAHCTBE, OCHALEHHbIE Pa3/IIIYHbIMYL I PA3HOOOPA3HBIMIL 3/IeMEHTaMIL, MOTYT XPaHUTh
Bce HEOOXO[UMOE.
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“ECOLOGICAMENTE” COMPATIBILLE /

“ECOLOGICALLY” COMPATIBLE

L'ECOLOGIA E LA LOGICA CHE MUOVE OGNI PROGETTO PEDINI, PRESERVARE L' AMBIENTE
E UNA SODDISFAZIONE PRIMA CHE UN'ESIGENZA DI MERCATO. TUTTE LE NOSTRE CUCINE SONO REALIZZATE
CON PANNELLO ECOLOGICO ED E LA GARANZIA DI AVER SCELTO UN MOBILE DI ASSOLUTA QUALITA SENZA
ABBATTERE ALBERI. LA RICERCA E INDIRIZZATA NEL PROGETTARE E REALIZZARE PRODOTTI DURATURI, RICICLABILI,
DEMATERIALIZZATI, A BASSISSIME EMISSIONI TOSSICHE E CHE UTILIZZINO LEGNI PROVENIENTI
DA FORESTE A GESTIONE ECOLOGICAMENTE SOSTENIBILE.

ECOLOGY IS THE LOGIC THAT
MOVES EVERY PEDINI PROJECT;
PRESERVING THE ENVIRONMENT

MAKES US HAPPY, AS WELL AS
BEING A MARKET REQUIREMENT.

ALL OUR KITCHENS ARE MADE

OF ECOLOGICAL PANELS,
WHICH GUARANTEES HIGH
QUALITY PRODUCTS WITHOUT
CUTTING DOWN TREES. OUR
RESEARCH IS AIMED TO DESIGN
AND MANUFACTURE DURABLE
PRODUCTS, RECYCLABLE,
DEMATERIALISED, WITH VERY LOW
TOXIC EMISSIONS THAT USE WOOD
COMING FROM ENVIRONMENTALLY
SUSTAINABLE FORESTS.

L'ECOLOGIE EST LA LOGIQUE
DONNANT LIEU A CHAQUE
PROJET PEDINI, PRESERVER
L'ENVIRONNEMENT EST UNE
SATISFACTION AVANT D'ETRE
UNE EXIGENCE DU MARCHE.
TOUTES NOS CUISINES SONT
REALISEES AVEC DES PANNEAUX
ECOLOGIQUES AVEC LA GARANTIE
D'AVOIR CHOISI UN MEUBLE DE
QUALITE ABSOLUE SANS ABATTRE
D'ARBRES. LA RECHERCHE EST
AXEE SUR LA CONCEPTION ET
LA REALISATION DE PRODUITS
DURABLES, RECYCLABLES,
DEMATERIALISABLES, A BASSES
EMISSIONS TOXIQUES ET QUI
UTILISENT DES BOIS PROVENANT
DE FORETS A GESTION
CENTREE SUR LE DEVELOPPEMENT
DURABLE.

LA ECOLOGIAES LA LOGICA QUE
MUEVE CADA PROYECTO PEDINI,
CONSERVAR EL MEDIO AMBIENTE
ES UNA SATISFACCION ANTES QUE
UNA EXIGENCIA DE MERCADO.
TODA LAS NUESTRAS COCINAS
ESTAN REALIZADA TODAS CON
PANEL ECOLOGICO ESTO ES LA
GARANTIA DE HABER ELEGIDO UN
MUEBLE DE CALIDAD ABSOLUTA SIN
TENER QUE ABATIR ARBOLES. LA
BUSQUEDA VA HACIA LA CREACION
Y LA REALIZACION DE PRODUCTOS
MADUROS, RECICLABLES,
DESMATERIALIZADOS, DE MUY
BAJAS EMISIONES TOXICAS Y QUE
UTILICEN MADERAS PROCEDENTES
DE BOSQUES DE GESTION
ECOLOGICAMENTE SOSTENIBLE.

3KOMOTHAA - 3TO NOTVKA, KOTOPAR
[IBVKET BCEMMA MPOEKTAMM
PEDINI. 3ALLTA OKPYKAIOLLEN
CPENbI ABNAETCS, MPEXTE
BCET0, YJJOBNETBOPEHVEM, A
HE MOTPESHOCTbIO PbIHKA. BCE
HALLIV KYXHW U3TOTABTIBAIOTCS
13 3KONOTMYECKIAX MAHENEW, UTO
SBNISIETCS! FAPAHTYEN BbISOPA
MESENIV ASCOMIOTHOTO KAYECTBA
BE3 BblPYBKV [JEPEBLEB. MOVCK
HATPABIEH HA MTPOEKT/APOBAHIE
11 V3TOTOBNEHVE U3RENN
[IONTOBEYHbIX, MPUrOOHbIX NS
BTOPVYHOM MEPEPABOTKY, C
MPEAENSHO HI3KOM SMUCCHEN
ANOBUTLIX BELIECTB, NP
MPOM3BOJCTBE KOTOPbIX
WCTONB3YETCH APEBECUHA,
MONYYEHHAS 113 NIECOB,
HAXOOSLLMXCS MO[ YTPABIEHVEM
C COBMOAEHVEM HOPM
YCTOV4MBOTO PASBUTHS.
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MATERIKA OXYMORON COLLECTION BY PEDINI

made in Italy




MATERIKA OXYMORON COLLECTION BY PEDINI

made in Italy

La penisola ¢ servita da un tavolo ad alto spessore
in rovere naturale che crea un originale inserto

sul piano della penisola per distinguere la zona
cottura e lavaggio dallo spazio dedicato allo “snack”
Una sfilata di pensili in laccato opaco canapa, si
alternano tra ante e vani a giorno, una vera risorsa
di spazio versatile e facilmente accessibile. // The
peninsula is equipped with a very thick natural

oak table inserted on the top in an original way, to
distinguish the cooking and cleaning area from the
"snacking" area. Matte lacquered hemp wall units
alternate between doors and open compartments,
creating a very versatile and easily accessible space.
/I La péninsule est desservie par une table en chéne
naturelle épaisse créant une insertion originale

sur le plan permettant ainsi de distinguer la zone
cuisson et lavage de l'espace « snacks ». Un défilé de
placards en laqué mat couleur chanvre entre portes
et compartiments ouverts, une véritable ressource

d'espace polyvalent et facilement accessible.

/I La peninsula dispone de una mesa de espesor
elevado en roble natural que crea una integracion
original arriba de la encimera para distinguir la
zona coccion y lavado del espacio dedicado a las
"tapas". Una coleccién de colgantes en lacado

mate canamo, se alternan entre puertas y muebles
abierto, un recurso real de espacio versatil y de facil
acceso. // TlomyocTpoB OCHaILEH CTOIOM GOBIION
TOJILVHBI B HATYPAIbHOM [y6e, KOTOPbII
06pasyeT OpUIMHAIBHYIO BCTABKY Ha CTO/ELIHNLIE,
[O3BOJIAIOLYIO OTIMYUTD 30HY IPUTOTOB/IEHIIS
IV Y MOJIKM OT 30HBI, TIpeiHA3HAYEHHOI I
CepBIPOBKI 3aKyCOK. Psiji mopiBecHbIX mKa(oB B
MaTOBOM JIaKe IIEHbKOBOro 1jBeTa 6401 yepenyeTcs
C [iBEpL{aMI M OTKPBITBIMI OTCEKAMY — HACTOSIL{VIL
pecypc yHUBePCaIbHOTO U JIETKOZOCTYITHOTO
IPOCTPAHCTBA.
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N ERTKA

OXYMORON COLLECTION

BY PEDINI

made in italy

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

MATERIKA OFFRE UN'AMPIA GAMMA DI MATERIALI E COLORI PER LA PERSONALIZZAZIONE DELL'ANTA CARATTERIZZATA
DAL TAGLIO INCLINATO A 30°. POTRETE SCEGLIERE TRA NUMEROSI LACCATI LUCIDI, OPACHI, POLISOFT, METAL, HYBRID E
ANODYC; O TRA GLI ATTUALISSIMI LAMINATI FENIX, OLTRE ALLACCIAIO PER ISOLE STILE “PROFESSIONAL".

MATERIKA OFFERS A WIDE RANGE
OF MATERIALS AND COLOURS
FOR CUSTOMISING THE DOOR

CHARACTERIZED BY A 30° CUT. YOU
CAN CHOOSE AMONG SEVERAL
LACQUERED FINISHES LIKE GLOSSY,

MATT AND METAL OR AMONG THE

MODERN FENIX LAMINATE, AS
WELL AS THE STAINLESS STEEL
FOR THE ISLAND MADE WITH
‘PROFESSIONAL" STYLE LAYOUT.

MATERIKA PROPOSE UNE
LARGE GAMME DE MATERIAUX
ET DE COULEURS POUR LA
PERSONNALISATION DE LA PORTE
CARACTERISEE PAR UNE DECOUPE
INCLINEE A 30°. VOUS POUVEZ
CHOISIR ENTRE DE NOMBREUSES
LAQUES BRILLANTES, MATES,
METALLIQUES OU ENTRE LES
DERNIERS STRATIFIES FENIX, POUR
UNE TOUCHE PROFESSIONNELLE
VOUS POUVEZ CHIOSIR L'ACIER SUR
LES ILOTS.

MATERIKA OFRECE UNAAMPLIA
GAMA DE MATERIALES Y COLORES
PARA PERSONALIZAR A LA PUERTA

CARACTERIZADA POR CORTE
INCLINADO DE 30°. PODEIS
ESCOGER ENTRE MUCHOS

ACABADO LACA BRILLANTE, MATE,
METAL O ENTRE LO MAS NOVEDOS

LAMINADOS ACABADOS “FENIX”,
ADEMAS DEL ACERO INOXIDABLE

RECOMENDADO PARA REALIZAR

ISLA "PROFESIONAL".

KYXHW KONNEKLAA MATERIKA
MPELNATAIOT LLUMPOKIAVI BbIEOP
MATEPWAJIOB V1 LIBETOB N1
MEPCOHATI3ALIVM OTAENKI IBEPEL,
OTIMAYUTENBHON XAPAKTEPUCTUKON
KOTOPbIX ABNAETCA HAKIOHHbIA
CPE3T10A YINIOM 30 °.

Bbl MOXETE BbIEPATb: PAHbIE
NTAKNPOBAHHBIE - TMAHLIEBBIE,
MATOBBIE, MONMCOOT,
METANMYECKNE, TVBPUIHBIE
1 AHOAMYHBIE NAKIA; A
COBPEMEHHbIE TAMMHATSI
FENIX, A CTAN inA OCTPOBOB
"MPOSECCHOHANBHOTO" CTUNA.

MATERIKA
made in Italy
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MATERIKA 01/02/03/04

| COMPOSITION 01| pages 06/25

Basi laminato Fenix grigio Londra 0718. Gola e zoccolo basi: laccato Fenix grigio Londra 0718.Tops laminato Fenix grigio
Londra 0718.Basi zona living: laminato Fenix grigio Londra 0718.Top: laminato Fenix grigio londra 0718. Elemento a giorno
living laminato Fenix zinco 2628. Ante pensili: laminato Fenix zinco 2628. Colonne laminato Fenix zinco 2628. Gola e zoccoli
colonne: laccato Fenix zinco 2628. Colonna Vetro e porta: telaio alluminio finitura titanio con vetro fumeé grigio, struttura termo
strutturato S 125. Piano dinette isola: rovere massello tinto grigio Vintage. Cappa: inox con rivestimento laminato zinco 2628.
/I London grey 0718 fenix laminate base units. Grooves and base unit baseboards: London grey 0718 Fenix lacquered. Tops:
London grey 0718 Fenix melamine. Living area base units: London grey 0718 Fenix laminate. Top: London grey 0718 Fenix
laminate. Living open element: zinc 2628 Fenix laminate. Wall unit doors: zinc 2628 Fenix laminate. Zinc 2628 fenix laminate
tall units. Grooves and baseboards: Zinc 2628 fenix lacquered. Glass tall unit and door: titanium finish aluminium frame with
grey smoked glass, thermo-structured frame S 125. Island dinette top: vintage grey stained solid oak. Hood: stainless steel with
zinc 2628 laminate coating. // Eléments bas en stratifié Fenix gris Londra 0718. Gorge et plinthes placards bas : laqué Fenix gris
Londra 0718. Tops en stratifié Fenix gris Londra 0718. Placards bas zone salon : laminé Fenix gris Londra 0718. Top: stratifié
Fenix gris londra 0718. Elément ouvert zone salon en laminé Fenix zinc 2628. Portes: stratifié Fenix zinc 2628. Colonnes en
stratifié Fenix zinc 2628. Gorges et plinthes colonnes : laqué Fenix zinc 2628. Colonne en verre et porte : cadre en aluminium
finitions titane avec verre fumé gris, structure en thermo-structuré S 125. Plan dinette ile: chéne massif gris Vintage. Hotte : inox
avec revétement stratifié zinc 2628. // Bajos laminado Fenix gris Londra 0718. “Gola” y zoclo bajos: lacado Fenix gris Londra
0718. Encimeras laminado gris Londra 0718. Bajos zona living: laminado Fenix gris Londra 0718 Encimera : laminado Fenix
gris Londra 0718. Mddulos abierto living laminado Fenix zinc 2628 Puertas colgantes: laminado Fenix Zinc 2628. Columnas
laminado Fenix zinc 2628. “Gola” y zoclos columnas: lacado Fenix zinc 2628. Columna Cristal y puerta: marco en aluminio
acabado titanio com cristal fumé gris, estructura termo estructurado S 125. Encimera isla: roble macizo barnizado gris Vintage.
Campana: acero inoxidable forrada laminado zinc 2628. // Basosbie cexiuu B mamnnarte Fenix ceporo nsera Londra 0718.
TIpodmmb Gola u 1okonb 6a30BbIxX cekuuit: B 1ake Fenix ceporo npera Londra 0718. Cronewmnnipsl B ramuHare Fenix ceporo
usera Londra 0718. Ba3oBble ceK1juu CO CTOPOHBI XKNJIOi 30HbI: B TaMuHaTe Fenix ceporo usera Londra 0718. Cronemnnia:
B mamuHare Fenix ceporo nsera Londra 0718. OTKpBITHIIT 97EMEHT CO CTOPOHBI JKV/ION 30HBI B TaMiHaTe Fenix 1uHKOBOro
1BeTa 2628. [IBepIibl MofBeCHbIX IIKadoB: B TaMuHaTe Fenix 1yuHKoBoro nsera 2628. KomonHs!: B taMmuHate Fenix 1juHKOBOrO
usera 2628. IIpopunbp Gola 1 1okonu konmoHH: B make Fenix yunHkoBoro npera 2628. KomoHHa co cTeKIOM 1 ABepb: pama
U3 aTIOMUHNSA B TUTAHOBOI OT/IE/KE C CEPBIM FbIMYATHIM CTEKIOM, CTPYKTYpa B TePMOCTPYKTYPUPOBAHHOI oTfenke S 125.
OGepnenHas CTO/IEIIHNIIA OCTPOBA: B MaccuBe {y6a B 1iBeTe cepbiii Vintage. BpITskka: 13 Hep)KaBeIollieil CTa/y B IAMIHATHON
OT/Ie/IKe IITHKOBOTO IjBeTa 2628.
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| COMPOSITION 02| pages 26/33
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Basi con ante, gole e zoccoli in rovere termocotto, top in corian glacier white con lavello integrato e piano cottura in acciaio.
Pensili con ante in laccato grigio alpaca 5920 M. // Base units with termocotto oak doors, grooves and baseboards, Corian glacier
white top with integrated sink and steel hob.Wall units with alpaca grey 5920 M lacquered doors. // Eléments bas avec portes,
gorges et plinthes en chéne thermo-cuit, top en corian glacier white avec évier intégré et plan de cuisson en acier. Eléments hauts
suspendus avec portes en laqué gris alpaga 5920 M. // Bajos con puertas, “Gola “y zoclos en roble termo cocido, encimera de
corian glacier white con fregadero integrado y placa de coccién en acero. Muebles altos con puertas de lacado gris alpaca 5920 M.
/I Basosble cexuy ¢ gBepramu, mpodumn Gola i oo B TepMoo6paboTaHHOM [y6e, CTOMEIHNIA U3 AKPUIOBOTO KaMHs
Corian J1elHUKOBO-0€/I0r0 1jBeTa CO BCTPOEHHOI PAaKOBUMHOI I BAapOYHOIl [OBEPXHOCTBIO 13 crajm. [lojBeckbie mkadbl ¢
JTAKMPOBAHHBIMM JIBEPLIAMI B 1IBETe Cepblii anbraka 5920 M.
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| COMPOSITION 03| pages 34/39

251.2

Basi con ante, gole e zoccoli in laccato bianco lucido, top in Corian glacier white con lavello integrato e piano cottura in acciaio
“semifilotop”. Pensili con ante in laccato bianco lucido e rovere termocotto. // Base units with glossy white lacquered doors,
grooves and baseboards, Corian glacier white top with integrated sink and “semi-flush” steel hob. Wall units with glossy
white lacquered and termocotto oak doors. // Eléments bas avec portes, gorges et plinthes en laqué blanc brillant, top en
corianglacierwhite avec évier intégré et plan de cuisson en acier a fleur. Eléments hauts suspendus avec portes en laqué blanc
brillant et chéne thermo-cuit. // Bajos con puertas, “Gola “ y zoclos en lacado blanco brillante, encimera de Corian glacier
white con fregadero integrado y placa de coccién en acero "semi - enrasado”. Colgantes con puertas en lacado blanco brillante
y roble termo-cocido. // Basosbie cexumn ¢ gepramu, npodumu Gola i 110komM B 6€10M ITIAHIEBOM JIAKeE, CTONEMIHNUIIA
u3 akpunoBoro kamHa Corian JeHMKOBO-0€MOr0 IIBeTa CO BCTPOEHHON PAKOBMHOI 1 IIOYBCTPOEHHON BapOYHOI
MOBEPXHOCTDIO M3 CTA/M C «IIOTYTOIIEHHOI» ycTaHOBKoit. IToiBecHbie mKadpl ¢ ABepiami B GeIOM INAHIEBOM JaKe U
OTieTIKe U3 TepMO06paboTaHHOrO Ayba.

L] 2192

| COMPOSITION 04| pages 42/51

91,6
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Isola, in acciaio con piano cottura integrato in acciaio, gole e zoccoli in alluminio. Basi con ante in vetro lucido bianco Y4826,
top in Corian glacier white, con lavello integrato. Colonne con ante in vetro acidato opaco bianco Y4826. // Steel island with
integrated steel hob and aluminium grooves and baseboards. Base units with polished white Y4826 glass doors, Corian Glacier
white top with integrated sink. Base units with matte frosted white Y4826 glass doors. // Ile en acier avec plan de cuisson
intégré en acier, gorges et plinthes en aluminium. Eléments bas avec portes en verre blanc brillant Y4826, top en Corian
glacier white avec évier intégré. Colonnes avec portes en verre blanc dépoli mat Y4826. // Isla, en acero con placa coccién
integrado de acero Bajos con puertas, “Gola “y zoclos en aluminio. Bajos con puertas en cristal brillante blanco Y4826,
encimera de Corian glacier white, con fregadero integrado. Columnas con puertas en cristal acidado mate blanco Y4826.
/I OCTpOB CTANbHOI, CO CTaNbHON BapOYHOI MOBEPXHOCTHIO 1 amioMiHMeBbIMI ITpoduaamu Gola u rokonsamu. bazosbie
CeKIMM C ABEPLAMN C I/IIHIIEBBIM CTEKIOM 0eroro mBeta Y4826, CTOMEIIHNIA 13 aKpiIoBoro KaMus Corian /egHUKOBO-
6e/10ro 11BeTa CO BCTPOEHHON paKOBUHOI. KOIOHHEI C {BepIiaMy 113 MaTOBOIO TPAB/IEHOTO CTeK/Ia 6eoro rBera Y4826.
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MATERIKA 05/06

| COMPOSITION 05| pages 54/65

| COMPOSITION 06| pages 68/73

Basi con ante in rovere nodato, top in quarzite bianco, piano cottura e lavello in acciaio. Pensili in laccato bianco opaco con schienali
in rovere nodato. Colonne con ante, gole e zoccolo laccato opaco Piombo 9811, frigo e cantina in acciaio. // Base units with knotty
oak doors, white quartzite top, steel hob and sink. Matte lacquered white wall units with knotty elm backs. Tall units with doors,
grooves and plinth matt lacquered Piombo 9811. // Eléments bas avec portes en chéne noueux, top en quartzite blanc, plan de
cuisson et évier en acier. Eléments hauts suspendus en laqué blanc mat avec fonds en chéne noueux. Colonne avec portes, gorges
et socles laqués mat Piombo 9811. // Bajos con puertas en roble nudoso, encimera en cuarcita blanca, placa coccién y fregadero
de acero. Colgantes en lacado blanco mate con entrepafios en roble nudoso. Columnas con puertas, ufiera y rodapiés acabado laca
“Piombo 9811” . // Ba3oBbie ceKIyu C IBEPIAMIU B OT/E/IKE U3 CY4YKOBATOrO §y6a, CTOMEIIHNIIA 13 6€/I0ro KBapITa, BAPOUHAs
TIOBEPXHOCTD 11 paKOBMHA U3 CTa/N. HO}IBCCHBIC H.[Kad)hl B 0€10M MaTOBOM JIaKe C 3aiHVMM TTAaHETIAMN B OT/IETIKE 113 CYYKOBATOIO
ny6a. KoZIoHHBI ¢ jBepIiaMy, MHTErPUPOBAHHBIMIL PYYKaMI 1 I{OKOJIEM MATOBbIe IaKipoBaHHbIe Piombo 9811

Basi, colonne laccato opaco Piombo 9811, top Gres Fokos Piombo. Pensili in laccato opaco canapa 6401. Penisola in rovere naturale
nodato. // Base and tall units matt lacquered Piombo 9811, worktop Gres Fokos Piombo. Hemp 6401 matte lacquered wall units.
Natural knotty oak peninsula. // Bas, colonnes laqués mat Piombo 9811, plan de travail Gres Fokos Piombo. Eléments hauts
suspendus en laqué mat canapa 6401. Péninsule en chéne noueux naturel. // Gabinetes bajos acabado laca mate “Piombo 98117,
encimera hecho gres (porcelénico) acabado Fokos Piombo. Bajos, columnas en lacado mate cdfiamo 6401. Peninsula de roble
natural nudoso. // BasoBbie 670KM U KOMOHHBI MaTOBbIe akupoBaHHbie Piombo 9811, cronemunia B Kepamorpanure Fokos
Piombo. IToziBecHbIe mKadbl B MATOBOM /1aKe MeHbKOBOTo 1BeTa 6401. [TonyocTpoB B HATYpaIbHOM CydKOBaTOM fy6e.




Ante/doors/portes/puertas/Bepubt

Vetro Laccato/Lacquered Glass/Vitre Laquée/Vidrio Laqueado//lakupoBanHoe cTekno

Bianco assoluto Grigio Beige Ghisa Pietra
Y 4826 XC Y 9730 XC Y 9740 XC Y 9750 XC

Impiallacciato/Veneered/Plaguées/Chapa de madera/mumnonnposanHslit

Rovere Carbone Rovere Cachemire  Rovere Bosco Rovere Naturale Rovere Grey Rovere Nero Rovere Cognac Rovere Nodato Rovere Termocotto

Laccato opaco/Matt lacquered/Laque Mat/Laca mate//lakupoBaHHbIiT MaTOBBIIT

Bianco Grigio Chiaro Grigio Gabbiano Tortora Canapa Kaky Curry Realgar Piombo
9001 5951 9251 5711 6401 ON 111 ON 110 ON 109 9811
Fumo Grigio Silver Magma Glace Magnolia Caffée UBO1 Grigio Creta Visone UA94
ON 105 ON 104 ON 102 ON 101 ON 100 ON 403 9801 ON 402
Pomice Pietra Grigio UB19 Beige UA92
ON 103 5701 ON 401 ON 400

Laccato opaco MS/MS Matt Lacquered/Laque Mat MS/Laca mate MS//TakupoBannsiit MaToBbIit MS

Bianco Kos Castoro Ottawa Gr. Londra Nero Ingo Grigio Efeso Grigio Bromo Clay Blu Fes
0032 MS 0717 MS 0718 MS 0720 MS 0725 MS 0724 MS 0800 MS 0754 MS
_80

Ante/doors/portes/puertas/Bepusl

Laccato opaco Microtesturizzato/Microtextured matt lacquered/Laque mat Microtexturisée/Laca mate “Microtesturizzato”//TaxupoBanHblit MaTOBBIIi g

MUKPOTEKCTYPUPOBaHHBII &
=
=]
=.
|

Bianco Grigio Gabbiano Tortora Pietra

9000M 9250M 5710M 5700M

Laccato Fibromat/Fribromat Lacquered/Laque Fibromat/Laca Fibromat//lakuposanusuii Fibromat

Ardesia Melange Cenere Sabbia Seta Catrame Visone Solidago

Laccato lucido/Glossy Lacquered/Laque Brillant/Laca brillante/lTakupoBanHsrit monupoBanHbIi
es!
e
=
=.
@»
=
)
@
(@)
=5

Bianco Grigio Chiaro Grigio Gabbiano Tortora Canapa Kaky Curry Realgar Piombo &

5952 9252 5712 6402 LN 111 LN 110 LN 109 g

)
=

Cobalto Fumo Grigio Silver Magma Glace Magnolia Caffe UBO1 Grigio Creta Visone UA94
LN 106 LN 105 LN 104 LN 102 LN 101 N 100 LN 403 9802 LN 402

Pomice Pietra Grigio UB19 Beige UA92
LN 103 5702 LN 401 LN 400
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Ante/doors/portes/puertas [IBepipr

Laccato Metal Ossidato/Metal Oxidozed Lacquered/Laque Métal Oxydé/Laca Metal Oxidado/nmakupoBaHHslit MeTa/IT AaHOTMPOBAHHbII

Titanio ossidato Zinco ossidato Rame ossidato Acciaio Peltro Ferro crudo Ottone ossidato Corten Ottone
090 100 110 120 ossidato 180 170 190 126

Laccato Metal Anticato/Metal Antique Lacquered/Laque Métal Vieillie/Laca Metal Antiguo//TakupoBanssiit MeTam ¢ 3¢ dexToM cTapeHUs

Titani anticato Bronzo anticato Rame anticato Grafite anticato Champagne Ottone anticato Malachite Dark Satin Steel
091 200 111 210 220 171 230 300

Laccato Metal Hybrid/Metal Hybrid Lacquered/Laque Métal Hybrid/Laca Metal Hybrid/Merann Tu6pupn nakupoBaHHbIit

Mt Nikel Mt Sabbia Mt Grafite Mt Champagne Mt Ottonato Mt Ossido Rame Mt Bronzato Mt Bronzo Scuro Mt Ardesia
HY 811 HY 891 HY 911 HY 871 HY 901 HY 821 HY 881 HY 851 HY 841

Mt Titanio
HY 921

Laccato Metal Anodyc/Metal Anodyc Lacquered/Laque Métal Anodyc/Laca Metal Anodyc/MeTtann AHogupoBaHHbII TAKMPOBAHHBIII

Nichelato Palladio Silicio Champagne Ottone Rame Bronzato Bronzo Scuro Ardesia
AN 810 AN 860 AN 830 AN 870 AN 800 AN 820 AN 880 AN 850 AN 840

Ferro
AN 890

_82

Ante/doors/portes/puertas [IBepubt

Fenix NTM/Fenix NTM/Fenix NTM/Laminado Fenix NTM/ Fenix NTM

Bianco Dover Bianco Kos Bianco Malé Castoro Ottawa Gr. Londra
0757 0032 0029 0717

Pad

ur

Grigio Efeso Grigio Bromo Zinco Doha

Bronzo Doha Piombo Doha Cacao Orinoco Beige Arizona Grigio Antrim Rosso Jaipur Verde Commodoro  Beige Luxor

2629 2630 0749 0748 0752 0754

Laccato Polisoft /Polisoft Lacquered/Laque Polisoft/Laca Polisoft/Polisoft TakupoBanHsbIit

UOTII[0I SIYSTUTL]

o
<
o
=]

Bianco Grigio Chiaro Grigio Gabbiano Tortora Canapa
9001 P 5951 P 9251 P 5711 P 6401 P

Realgar Piombo
ON 110 P ON 109 P

Cobalto Fumo Gr. Silver Magma Glace Magnolia Caffe UBO1 Grigio Creta Visone UA94
ON 106 P ON 105 P ON 104 P ON 102 P ON 101 P ON 100 P ON 403 P 9801 P ON 402 P

Pomice Pietra Grigio UB19 Beige UA92 Bianco Kos Castoro Ottawa Grigio Londra Nero Ingo Grigio Efeso
ON 103 P 5701 P ON 401 P ON 400 P 0032 P o717 P 0718 P 0720 P 0725 P

Grigio Bromo Clay Blu Fes
0724 P 0800 P 0754 P

Acciaio Inox /Stainless Stell/Aciér Inox/Acero Inox/Hep:xaBerouas cranb

Acciaio Inox

83_



MATERIKA
2020 Pedini spa

Design: Domenico Paolucci
Ad: Regia_comunicazione
Photo: Gabriotti Fotografi
Styling: Carla Bernardis

Colour separation: Lucegroup.it

Printed in Italy by:

P=DINI'

PEDINI spa via Aspio 8

61030 Lucrezia di Cartoceto (PU) Italy
Tel. +39 0721 899988

www.pedini.it e-mail:info@pedini.it



